

«Тохтамыш-хан, правитель Даши и татар, когда увидел то, что произошло между Тимуром и султаном Хусейном, то сердце у него встрепенулось и изменилось по причине родства и соседства; он приготовил громадное войско, подобное гигантским волнам, и направился на схватку с Тимуром со стороны Сагнака и Отара».

«Тимур выехал против него из Самарканда; они встретились около Туркестана вблизи реки Хуженда, которая есть река Сайхун. Самарканд находится между реками Сайхун и Жайхун».

Чем закончилось событие, описанное в тексте:

- 1) поражением Тохтамыш-хана
- 2) поражением Амира Тимура
- 3) подписанием мирного договора
- 4) смертью обоих правителей